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การพัฒนาคุณภาพการศึกษา  เป็นหน้าที่ที่ทุกโรงเรียนจะต้องดำเนินการ  โดยมีเป้าหมายเดียวกัน
คือ  ให้นักเรียนเป็นคนดี  คนเก่งและอยู่ในสังคมได้อย่างเป็นสุข  โรงเรียนตะกั่วป่า “เสนานุกูล”  เป็นโรงเรียนที่มีคุณภาพ  ได้รับการยอมรับจากสังคมมาตั้งแต่อดีตจนถึงปัจจุบัน โดยเฉพาะคุณภาพด้านวิชาการ  ผู้ปกครองและชุมชนมุ่งหวังที่จะให้บุตรหลานได้มีโอกาสเข้ามาศึกษาต่อในโรงเรียนนี้  การดำรงไว้ซึ่งความเข้มแข็งทางวิชาการอย่างเดียวนั้นคงไม่เพียงพอสำหรับโลกอนาคตของเยาวชนรุ่นใหม่  โรงเรียนตระหนักถึงความสำคัญในการที่จะเป็นผู้ผลิตเยาวชนที่มีคุณภาพสู่สังคมอนาคตของประเทศไทย  โดยเฉพาะการที่จะต้องมีคุณภาพที่สามารถแข่งขันกับเยาวชนในประเทศสมาชิกของประชาคมอาเซียนได้  นั่นหมายความว่า  นักเรียนต้องมีคุณสมบัติความเป็นคนเก่งมากขึ้น  สามารถแข่งขันได้  แต่ในความเป็นคนเก่งนั้นต้องเพียบพร้อมไปด้วยความดีที่จะทำให้นักเรียนไม่เครียด ไม่เห็นแก่ตัว เห็นแก่ส่วนรวม สังคมและประเทศชาติมากขึ้น  การที่ข้าพเจ้าได้มีโอกาสมาบริหารงานโรงเรียนตะกั่วป่า “เสนานุกูล”  นับว่าเป็นโอกาสที่จะได้ทำงานสำคัญให้กับประเทศชาติ  เพราะนอกจากผลิตคนเก่งสู่สังคมแล้ว  ข้าพเจ้ายังมีความมุ่งมั่นที่จะให้ลูกศิษย์ที่เก่งของตะกั่วป่า 
“เสนานุกูล”  เป็นลูกศิษย์ที่ดีมีคุณธรรมมากขึ้น  เป็นต้นแบบของการเป็นคนเก่งและคนดีให้กับประเทศชาติ ความฝัน
ของข้าพเจ้าจะไม่มีโอกาสประสบผลสำเร็จได้ถ้าไม่ได้รับความร่วมมือจากครูที่ปรึกษาทุกท่าน  โปรดถือเป็นนโยบายสำคัญในการดำเนินงาน  ช่วยกันคิด  ช่วยกันทำ  ช่วยกันพัฒนา ช่วยกันแก้ไข อนาคตเราจะได้มีความภาคภูมิใจร่วมกันว่า 
เราสร้างคนดี คนเก่ง ให้กับสังคมไทยของเรา   ขอขอบคุณในความร่วมมือจากทุกท่านมา  ณ  โอกาสนี้  ขอให้บุญกุศล
ที่ท่านจะได้กระทำส่งผลให้ท่านและครอบครัวมีความสุข  ความเจริญยิ่ง ๆ  ขึ้นไปด้วยเทอญ







        รองผู้อำนวยการกลุ่มบริหารกิจการนักเรียน





























































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































